

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комісії з питань захисту тварин



О. Мезінова

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ ВІД 30.03.2017

засідання Комісії з питань захисту тварин при департаменті благоустрою та збереження природного середовища

30.03.2017

м. Київ,
вул. Турівська, 28

Присутні: Мальований А.М., Новіков О.О, Жигун О., Бригадир С., Баліцер П.О., Зацарінна А.В., Левіна В.О., Мезінова О.В., Андрос О.Є., Швець, Т.П., Кирилюк В.Г., Шульженко І.О., Василець О.,

Відсутні: Цудікова А.Ф., Гайдамака Т.В., Станішевська І.В., Гура Д.М., Березовська Т.,

1 та 2 питання порядку денного:

Заслухали Мальованого А.Н та Баліцер П. які доповіли:

1. Про поточний стан справ щодо реорганізації КП, проведення конкурсу на посаду нового директора КП. Звіту про закупівлі КП «Притулок для тварин», що було зроблено в період з січня 2016 по березень 2017.

Слухали: Мезінову О.В., яка запропонувала робити офіційні звіти по закупівлям на офіційній сторінці притулку, а саме надавати фотозвіти, інформацію, що було закуплено, в якій кількості, на які потреби та де зберігаються закуплені товари.

2. Звіт по кількості прийнятих собак до притулку Бородянка та прилаштованих собак за період третій, четвертий квартали 2016 року та перший квартал 2017 р.

Слухали: Кирилюк В.Г., яка наголосила про необхідність надавати регулярні офіційні звіти на сторінці КП «Притулок для тварин» стосовно руху собак в притулку. Звіти обов'язково повинні включати: фото та анкету прибувшої до притулку собаки, фото та анкету вибувшої з притулку собаки.

Слухали: Левіну В.О. яка звернула увагу директора управління екології та представника притулку на те, що в притулку знаходиться близько 100 соціалізованих собак, яким необхідно активно шукати відповідальних власників – фотографувати, рекламувати, давати соціальну рекламу, організувати та приймати участь в заходах, на яких можна прорекламувати тварин притулку.

3-тє питання порядку денного:

Заслухали Мезінову О.В., яка наголосила про необхідність відновлення роботи відеоспостереження в притулку.

4,5,6,7 питання порядку денного:

Заслухали Мезінову О.В., яка запропонувала провести робочі наради з зазначених питань та скласти план заходів по кожному з них.

8-ме питання порядку денного:

Заслухали Кирилюк В.Г., яка проінформувала про поточну ситуацію по петиції про визнання котів частиною екосистеми міста.

9-те питання порядку денного:

Заслухали Мезінову О.В, яка запропонувала взяти за приклад для міста Києва проект «Уроки гуманного поводження з тваринами» для дітей, які вже існують та проводяться в м. Львів та розробити план заходів з впровадження подібної ініціативи в Києві.

Вирішили: напрацювати план заходів по впровадженню даної ініціативи та провести робочу нараду.

10-те питання порядку денного:

Заслухали Зацарінну А., яка запропонувала налагодити ефективну взаємодію щодо стерилізації безпритульних тварин по районах м. Києва та організація спільних рейдів.

Вирішили: напрацювати план заходів по впровадженню даної ініціативи та провести робочу нараду. Відповідає Зацаріна А.